
  

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

БОРИСПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
 

Р І Ш Е Н Н Я 

 
31 березня 2025 року          № 268 

 

м. Бориспіль Київської області 
 

Про негайне відібрання малолітніх ***,   

***, ***,  

*** у їх батьків 
 

Розглянувши клопотання Служби у справах дітей та сімʼї Бориспільської 

міської ради про негайне відібрання дітей у батьків  від 26.03.2025 № 01-24-331, 

враховуючи акт оцінки рівня безпеки дитини від 26.03.2025 та рекомендації 

Комісії з питань захисту прав дитини (протокол від 26.03.2025 № 7 ), відповідно 

до пункту 5 Порядку забезпечення соціального захисту дітей, які перебувають у 

складних життєвих обставинах, у тому числі дітей, які постраждали від 

жорстокого поводження, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 01.06.2020 № 585 «Про забезпечення соціального захисту дітей, які 

перебувають у складних життєвих обставинах», пункту 8 Порядку провадження 

органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини зі 

змінами та доповненнями, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 24.09.2008 № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, 

пов'язаної із захистом прав дитини», статей 19, 170 Сімейного кодексу України, 

статей 11, 12, 15 Закону України «Про охорону дитинства», підпункту 4 пункту 

б) частини 1 статті 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»  

виконавчий комітет міської ради ВИРІШИВ: 
 

1. Негайно відібрати малолітніх ***, 2017 року народження, ***, 2019 

року народження, ***, 2021року народження, ***, 2023 року народження, 

відносно яких існує реальна загроза їх життю та здоров’ю, у батьків, громадян 

*** та ***. 

 

2. Порушити питання у судовому порядку про відібрання у батьків, 

громадян *** та ***, малолітніх ***, 2017 року народження, ***, 2019 року 

народження, ***, 2021 року народження,  ***, 2023 року народження, без 

позбавлення їх батьківських прав. 

 

3. Погодити висновок органу опіки та піклування про відібрання у 

батьків,  громадян *** та ***,  без позбавлення їх батьківських прав, малолітніх 

***, 2017 року народження, ***, 2019 року народження, ***, 2021року 

народження, ***, 2023 року народження, що додається. 
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4. Доручити головному спеціалісту відділу соціально-правової роботи 

служби у справах дітей та сім’ї міської ради *** виступати представником 

органу опіки та піклування у суді по цій справі у якості позивача. 

 

5. Рішення набирає чинності з моменту його прийняття та може бути 

оскаржене до Бориспільського міськрайонного суду.  

 

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 

міського голови Бистру Л.Г. 

 

 

Секретар міської ради     Владислав БАЙЧАС 
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ПОГОДЖЕНО 

Рішення виконавчого комітету 

міської ради 

31.03.2025 № 268 

 

Висновок органу опіки та піклування  

про відібрання  у батьків, громадян ***  

та ***,  малолітніх дітей ***, 2017 року народження, ***, 2019 року 

народження, ***, 2021року народження,   

***, 2023 року народження. 

 

Від спільного шлюбу у громадян *** та ***, народилося четверо дітей 

***, 2017 року народження, ***, 2019 року народження, ***, 2021 року 

народження, ***, 2023 року народження. 

Багатодітна родина проживає у найманому будинку за адресою: 

Київська область, Бориспільський район, село Кучаків, вулиця ***, **. Житло 

утримується в незадовільному санітарно-гігієнічному стані, помешкання,  де 

мешкає багатодітна  родина, потребує косметичного ремонту та генерального 

прибирання.  

У будинку наявне пічне опалення, відповідно до акту оцінки потреб 

родини від 13.01.2025. 

Мати, громадянка ***, перебуває у відпустці по догляду за дитиною до 

трьох років.  

Батько, громадянин ***, має тимчасові заробітки, працює на СТО у місті 

Борисполі. 

Багатодітні батьки схильні до вживання спиртних напоїв, не приділяють 

дітям належної уваги, не забезпечують дітей повноцінним харчуванням, 

доглядом та розвитком, не належним чином виконують свої батьківські 

обов’язки відносно чотирьох малолітніх дітей, часто до помешкання приводять 

сторонніх осіб та ведуть антигромадський спосіб життя. 

Багатодітна родина *** та *** перебуває під соціальним  супроводом 

центру підтримки дітей та сімей служби у справах дітей та сім’ї Бориспільської 

міської ради  від 29.09.2023 року. 

Фахівцем із соціальної роботи неодноразово проводились  

роз’яснювально-профілактичні бесіди з обома батьками щодо наслідків 

зловживання батьками алкогольних напоїв, недотримання належних умов 

проживання,  персональної відповідальності за здоров’я, фізичний, духовний та 

моральний розвиток своїх малолітніх дітей. 

Відносно обох батьків порушено провадження за статтею 184 КУпАП, про що 

направлено лист  начальнику СЮП ВП Бориспільського РУП ГУ НП у 

Київській області Андрію ХІМІЧУ.  
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Крім того, багатодітний батько вже мав проблеми з законом, а саме, 

керував транспортним засобом  в стані алкогольного сп’яніння, діти в цей час 

перебували на задньому сидінні автомобіля, що несло загрозу їх життю та 

здоров’ю. 

Відповідно до листа виконавчого комітету  Баришівської селищної ради 

Броварського району Київської області громадянин ***, 1981 року народження, 

знятий з реєстраційного обліку 18.04.2023 року за адресою: Київська область, 

Броварський район, селище Баришівка, вулиця ***, *. 

Інформація щодо реєстрації місця проживання  малолітніх дітей ***, 2017 

року народження, ***, 2019 року народження, ***, 2021 року народження, та 

***, 2023 року народження, в реєстрі Баришівської територіальної громади 

відсутня. 

Мати, громадянка *** 2012 народила дівчинку *** та залишила її у 

пологовому будинку. 

Відповідно до  витягу електронної обліково-статистичної картки дитини 

служби у справах дітей  та сім’ї Печерської районної державної адміністрації у 

місті Києві, малолітня ***, 2012 року народження, перебувала на обліку дітей-

сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування по причині відмови батьків 

від дитини, відповідно до акту про покинуту в пологовому будинку, іншому 

закладі охорони здоров’я або яку відмовилися забирати батьки чи інші родичі, 

про покинуту чи знайдену дитину. 

У листопаді 2013 року по причині усиновлення малолітня ***, 2012 року 

народження, була знята з обліку. 

Громадянка ***, перебуваючи у шлюбі з громадянином ***, 2020 

народила хлопчика *** та залишила його у пологовому будинку. 

Відповідно до витягу електронної обліково-статистичної картки дитини 

служби у справах дітей Білоцерківської міської ради  малолітній ***, 2020 року 

народження, перебував на обліку дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування, по причині відмови батьків від дитини. 

У листопаді 2023 року малолітній ***, 2020 року народження, знятий з 

обліку по причині усиновлення. 

Крім того, відповідно до витягів електронних обліково-статистичних 

карток дітей, малолітні ***, 2017 року народження, ***, 2019 року народження, 

***, 2021року народження, перебували на обліку дітей, які перебувають у 

складних життєвих обставинах служби у справах дітей та сім’ї Кагарлицької 

міської ради від 16.09.2021 по причині ухиляння батьків, або осіб, які їх 

замінюють обов’язків щодо виховання дітей. 

Відповідно до листа Кучаківського ліцею імені Гетьмана Івана Сулими 

від 20.03.2025, малолітня ***, 2017 року народження, навчається у першому 

класі ліцею, учениця часто пропускає навчальні заняття та не засвоює 

навчальний матеріал. Мати, громадянка ***, агресивно реагує на зауваження 

класовода, допускає ненормативну лексику у спілкуванні з вчителем.  
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Малолітня ***, 2017 року народження, наразі хворіє на педикульоз, мати 

не докладає жодних зусиль для подолання проблеми. 

Відповідно до акту оцінки потреб родини від 13.01.2025 багатодітні 

батьки, мають низький рівень емоційної і психологічної зрілості та не 

сформовані навички відповідального батьківства та навички ведення 

домашнього господарства, батьківський потенціал обох батьків обмежений. 

Фахівець із соціальної роботи центру підтримки дітей та сімей, 

працівники служби у справах дітей та сім’ї неодноразово попереджали *** та 

*** про зміну ставлення до виховання чотирьох малолітніх дітей, але батьки не 

змінили свого способу життя,  та  і наразі  неналежним чином виконують свої 

батьківські обов’язки. 

Відповідно до проведеної оцінки рівня безпеки від 26.03.2025 малолітніх 

***, 2017 року народження, ***, 2019 року народження, ***, 2021року 

народження, ***, 2023 року народження, існує реальна загроза життю та 

здоров’ю дітей, відповідно до підпункту 3 пункту 5 Порядку забезпечення 

соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, у 

тому числі дітей, які постраждали від жорстокого поводження, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2020 № 585 «Про 

забезпечення соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих 

обставинах», загрозою життю або здоров’ю дитини є незабезпеченням дитини 

належним харчуванням, необхідною медичною допомогою, відповідним для її 

віку доглядом. 

У разі виявлення (підтвердження) за результатами оцінки рівня безпеки 

дитини фактів безпосередньої загрози її життю або здоров’ю та потреби у 

вжитті невідкладних заходів до забезпечення її безпеки дитина може бути 

невідкладно направлена до закладів охорони здоров’я для обстеження стану її 

здоров’я, надання необхідної медичної допомоги в стаціонарних умовах. 

Служба у справах дітей та сім’ї за участю інших структурних підрозділів 

виконавчого органу міської, районної у місті, сільської, селищної ради, у тому 

числі об’єднаної територіальної громади здійснює підготовку документів для 

звернення органу опіки та піклування до суду про позбавлення батьків чи 

одного з них батьківських прав або відібрання дитини у матері, батька без 

позбавлення їх батьківських прав. 

Враховуючи вищенаведене, з метою захисту законних прав та інтересів    

малолітніх ***, 2017 року народження, ***, 2019 року народження, ***, 

2021року народження, ***, 2023 року народження, на належне виховання, 

утримання, матеріальне забезпечення, орган опіки та піклування вважає 

доцільним відібрати у батьків, громадян *** та *** малолітніх ***, 2017 року 

народження, ***, 2019 року народження, ***, 2021року народження, ***, 2023 

року народження, відносно яких існує реальна загроза її життю та здоров’ю. 
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